

Raport de activitate pe anul 2022



Subsemnata, Plujar Lidia Manuela în calitate de consilier local, am avut privilegiul de a fi implicată în activitățile comunității noastre și de a face parte din procesul de luare a deciziilor care au un impact semnificativ asupra vieții oamenilor. În ultimul an, am fost activă în ședințele consiliului local și în ședințele Comisiei Juridice, am desfășurat activități administrative și am susținut evenimente culturale și acțiuni de voluntariat în beneficiul comunității.

În primul rând, am participat la toate ședințele Consiliului Local, contribuind la deciziile luate în beneficiul comunității noastre. Am promovat o abordare transparentă și colaborativă în ceea ce privește procesul de luare a deciziilor și am încurajat dialogul între membrii consiliului și comunitate. Am avut un interes deosebit în problemele juridice și am susținut dezvoltarea durabilă a comunei noastre.

În cadrul Comisiei Juridice, am analizat și identificat soluții la diferite probleme juridice, și administrative, am susținut dezvoltarea și am promovat o abordare sustenabilă și responsabilă în ceea ce privește utilizarea resurselor locale conform prevederilor legale. Am susținut inițiativele proiectelor de hotărâre depuse de colegii mei. Am avut o activitate susținută, colaborând cu diverse entități publice pentru a asigura buna funcționare a comunei. Am susținut, de asemenea, dezvoltarea infrastructurii locale, păstrarea curățeniei și luarea de măsuri pentru siguranța cetățenilor.

Am organizat și participat la evenimente culturale și artistice, cu scopul de a îmbunătăți viața socială a comunității și de a sprijini ansamblul de dansuri. Am sprijinit inițiative culturale care să creeze o comunitate mai unită și mai implicată, inclusiv organizarea de evenimente publice.

În plus, am fost implicată în diferite acțiuni de voluntariat, contribuind la îmbunătățirea calității vieții în comunitate. Am sprijinit acțiuni de curățenie și de ecologizare, precum și acțiuni de îngrijire a persoanelor în vârstă și de susținere a tinerilor în nevoie. Am organizat diferite campanii de strângere de fonduri pentru persoanele cu probleme de sănătate și am susținut proiecte de voluntariat care au avut ca scop îmbunătățirea condițiilor de trai ale comunității noastre.

În concluzie, în ultimul an am avut o activitate intensă și am depus eforturi constante pentru a promova interesele comunității noastre. Am fost prezentă în ședințele consiliului local și în Comisia Juridică, am desfășurat activități administrative

Activitatea mea pe parcursul anului 2022 a contribuit la îmbunătățirea vieții oamenilor din comuna noastră și la promovarea unei comunități mai unite și mai implicate în dezvoltarea durabilă și responsabilă a localității noastre.

În continuare, doresc să mă implic în activitățile comunității pentru a asigura o administrație publică transparentă și eficientă, în beneficiul locuitorilor comunei Zădăreni.

Cu stimă,

Consilier Local,

Plujar Lidia-Manuela

